

Bodrogi Bau-Szentes: kár a harmadik negyedért

MUNKATÁRSUNKTÓL - DÉLMAGYARORSZÁG NAPILAP

2011.05.11. 21:04

Évadbeli utolsó hazai bajnokiján győzelemmel szeretne volna megörvendeztetni szurkolóit a férfi vízilabda OB I-et minden bizonnyal a 11. helyen befejező Bodrogi Bau-Szentes.

Bodrogi Bau-Szentes-BVSC 7-10 (2-2, 1-2, 1-4, 3-2)
Vodafone férfi vízilabda OB I, rájátszás a 9-13. helyért, 6. forduló. Szentes, 100 néző. Vezette: Horváth M., Vogel.

Szentes: Horváth T. - Araczkai A. 2, Németh D., Balogh Z. 1, Szabó L. 1, Szabó Z. 2, Éles. Csere: Imre, Rácz, Turzai 1, Nagy M., Beleon, Gál (kapus). Edző: Tóth László.

BVSC: Györke - Szabó P. 1, Szűcs, Hopkins 3, Ambrus 1, Paján 1, Deme. Csere: Rajna 1, Nagy S. 1, Kriszt 1, Keresztes, Tatár, Bedő 1. Edző: Dabrowski Norbert.

Gól - emberelőnyből: 11/2, ill. 10/2. Ötméteresből: 1/1, ill. 3/3.
Kiállítva cserével: Éles, Turzai, ill. -.
Kipontozódott: Turzai, ill. Rajna.

Az esélyesebb BVSC a forduláig csak egy góllal vezetett, ekkor még azt gondolták a drukkerok, sikerülhet a fordítás. Nyolc perc múlva már nem voltak optimisták, a fővárosiak 8-4-re elhúztak. Elsősorban támadásban voltak gyengébbek a Kurca-partiak, akcióikat rossz helyről ellőtt rossz lövések jellemezték. A záró felvonásban aztán megint megemberelték magukat Szabó Zoltánék, ezt a negyedlet ugyan megnyerték, de ez is csak arra volt elengedő, hogy valamennyit kozmetikázzanak az eredményen.

A szentesiekre még két mérkőzés vár a rájátszásban: szombaton az OSC-nél, jövő kedden pedig az Újpestnél vendégeskednek.

Tóth László: - Nem sikerült az utolsó hazai meccsünk, de remélem, lesznek még sikeres mérkőzéseink a megújuló szentesi medencében.

Kapcsolódó cikkek

A Szeged az Egert, a Szentes a BVSC-t fogadja ma délután
Június közepéig edz a Hungerit kerete
Jankovics még visszatérne: 18 órától Hungerit-Dunaújváros
Bodrogi Bau: győzni kellene az ASI ellen
Hungerit-MetalCom: előny az Újvárosnál

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

A rovat legfrissebb cikkei

A nyitóoldal témái



Azerbajdzsán nyerte az Eurovíziós dalfesztivált, Wolf Katira kevesen szavaztak

Szegedi kaszkadőr a halálgömb ura

Kapócs Zsóka csak belülről figyel a színpadon

hirdetés



Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán járataira



Fantázia Fügönytalon - ha számít, hogy szépít